

宣称险遭儿子雇凶谋杀 为守财自导自演谋杀案
美亿万富翁“布局”害亲子



64岁的约翰·多诺万

财富能给人带来幸福,也会衍生出扯不清的恩怨情仇。兄弟阋墙,父子反目,所有的亲情皆因争财夺利而化为乌有。美国波士顿一名亿万富翁为了与自己的孩子争财产,竟然还自导自演了一出谋杀案,然后嫁祸到自己的大儿子身上。

报案: 皮带扣“奇迹”挡子弹?

据《每日电讯报》报道,64岁的约翰·多诺万曾在麻省理工学院担任教授,如今是波士顿多家高科技公司的老板,在百慕大拥有64公顷的房产,身家过亿。他还曾写过11本畅销书,在公众心目中,算得上是一位令人肃然起敬的“知识精英”。

去年12月,警方接到了

他的报警电话,他称自己在一个停车场遭到枪手伏击。根据其描述,袭击他的杀手在连开数枪后仓皇逃跑了,但令人难以置信的是,几发子弹居然都打到了他的腰带扣上,因此他只受了点轻伤。警方随后侦查了现场,发现了几个散落在停车场的子弹壳。

物证有了,但警方却无法从停车场的监视录像中看到事发经过和杀手相貌,因为摄像机由于角度问题,很“凑巧”无法拍摄到现场情形。

缉凶: 大儿子是幕后主使?

是谁要置多诺万于死地呢?警方在确定嫌疑人的过程中产生了困惑,因为“候选人”实在太多了。多诺万在波士顿商界一向以脾气

暴躁著称,树敌颇多。当地媒体采访了一名了解多诺万为人的商人,让他推测一下最大的嫌疑人,他回答道:“你有波士顿全市的电话簿吗?”

不仅是在外面,多诺万的“后院”也颇不太平。目前,他已经结了三次婚。

在接受质询时,多诺万给警方指了条“明路”,他相信自己的大儿子詹姆斯是枪击事件的幕后主使,而且他建议警方立刻派人去保护他的妻子。

败露: 神秘“字条”牵出真相

是这样吗?警方经过几个月的调查却得出了完全相反的结论:真正的主谋其实是多诺万自己!警探调查时从他的一件上衣口袋中发现

了一张皱皱巴巴的小字条,上面写着几个单词“步枪”、“手套”、“子弹壳”、“手枪”,还有一个令人费解的问话:“射哪儿?”

这些单词所代表的岂不正是枪击案的要害?一个精心策划的嫁祸案就在纸上的指引下浮出了水面。原来所谓事发现场的子弹头都是多诺万自己散布的,为了追求逼真效果,他还把自己的衣服弄破,在身上弄出子弹擦过的伤口。至于现场的摄像机也是被他调整了角度。

警方已经以报假案的罪名对多诺万提出起诉。如果罪名成立,他将面临一年的监禁。但更重要的是,这位曾经受人尊敬的科技精英和畅销书作家从此声名扫地。 康娟

美4岁男童 11楼摔下奇迹生还

如果一个4岁大的小孩从11楼摔下,先落在一个金属雨篷上,然后从上面弹起飞落在水泥地上,大概没有人会认为他还能活下来。不过当这一幕发生在美国纽约州一个4岁大的男孩身上时,他却奇迹般地活了下来。

据美联社7月8日的报道,这个福大命大的小孩名叫哈西姆·汤森,当他最后摔在地上时,他甚至试图自己站起来。对于哈西姆的经历,就连当地见识多广的警察局长都说:“孩子能活下来,我太惊讶了。”

虽然大难不死,不过哈西姆毕竟是从11层的高楼摔下,并不能像从高处摔下来的猫那样安然无恙。医生诊断说他头骨破裂、大腿骨折,身上还有多处摔伤。虽然伤情仍然严重,所幸已经能够和医生交谈。 欧叶



俄高跟鞋跑步比赛

7月8日,在俄罗斯首都莫斯科,两名姑娘参加高跟鞋跑步比赛。比赛中参赛者须穿着鞋跟高于8厘米的高跟鞋。本项赛事的总奖金为10万卢布(约合3万元人民币)。 新华社记者 魏忠杰 摄

印度王子公开同性恋身份 王室家族立即发表声明断绝关系

据英国《苏格兰人报》7月9日报道,印度一名王子在向外公开了自己是同性恋身份之后,王室家族立即发表声明,断绝与该王子的一切关系,包括收回该王子本应继承的财产!

印度在1947年前举国上下500多个大小王朝还享受着宫廷生活,自从印度独立后就废除了王室制,仍有一些王室家族继续过着奢侈的生活。

这名印度王子叫曼文德拉·辛格·戈尔,是印度古吉拉特邦拉杰比布拉王室家族的一个儿子,今年40岁,在公开了自己是同性恋后,他还表示

自己不想永远活在谎言中,他对继承的遗产没有任何兴趣。曼文德拉还积极参与当地同性恋者反歧视等公益活动,并支持当地一家艾滋病预防工作组。

该王室家族上个月在当地一家报纸上发出公开声明宣布断绝与曼文德拉的一切关系,包括收回其继承人资格,收回其对王室资产的代理人资格等,声明还认为曼文德拉从事了不符合社会准则的活动。他的母亲说:“今后我不再是曼文德拉的母亲,如果有任何人或任何组织敢提这件事,后果自负。” 闻新芳

“发现”号宇航员太空漫步

美国“发现”号航天飞机上的两名宇航员8日进行了升空以来的首次太空行走,完成了维修测试作业,还为国际空间站外的移动运输机系统更换了一个电缆剪,在持续7个多小时的太空行走中,两名宇航员还心情放松地有说有笑。

维修测试作业

宇航员皮尔斯·塞勒斯和迈克尔·福萨姆8日以航天飞机长约15米的机械臂,以及同样长约15米的延长吊杆为平台,进行维修测试作业。 总长约30米的机械臂

及延长吊杆就像伸出航天飞机机身的移动“手臂”,身着臃肿宇航服的塞勒斯和福萨姆在延长吊杆顶端尝试了各种动作,其中有前俯、后仰、拍照、以脚为中心旋转、手臂模拟游泳动作等。塞勒斯说他感觉自己就像“鱼竿上的一只小虫”。

更换电缆剪

在维修测试作业之前,塞勒斯和福萨姆先为国际空间站外的移动运输机系统更换了一个电缆剪。 去年底,移动运输机系统内一个一模一样的电缆剪错误地剪断了一道电缆。

谈笑漫步太空

尽管任务很重,但两位宇航员在太空行走时心情放松,有说有笑。塞勒斯在等待福萨姆完成维修测试作业时童心大起,在失重状态下连做几个空翻。

他们还留出了时间从距地面约340公里的高空观看地球。福萨姆说:“太漂亮了,月光下微微发亮的地球。”

而当地面指挥中心告诉英国出生的塞勒斯,他左肩正好对着英伦三岛时,塞勒斯说:“天哪,爱尔兰今天天气真好。” 王丰丰(新华社供本报特稿)

Advertisement for logistics services including '便捷快运', '政亚', '城际物流', '长鑫发', '百安物流', '南京杰联物流', '顺道物流', '华冠物流', '南京龙邦物流', '宇峰物流', '飞流快运', '联创物流', '南京赛尔顿物流', '中兵物流', '爱国物流', '广日物流', '联辉物流', '威海华政物流', '广福快运', '丰润物流', '凯顺物流', '昊仓物流', '翔驰物流', '骆驼储运', '昌宇物流', '南京勤苦胜物流', and '昊日物流'.